2016年2月18日

"コイケヤ⇔北海道"新商品で快業!? 「ポテトチップス 焼とうきび味/ほたて醤油味」 「北海道新幹線開業」記念商品が登場

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、2016 年 3 月 26 日の「北海道新幹線」開業を記念し「ポテトチップス 焼とうきび味」「ポテトチップス ほたて醤油味」を 2016 年 2 月 22 日(月)より北海道、東北・全チャネル先行発売、2016 年 2 月 29 日(月)全国・全チャネルで発売します。





2013年よりご好評いただいている、"北海道"をテーマにしたポテトチップス"北海道味紀行"より「北海道新幹線」開業を記念した新商品が期間限定で登場しました。

こだわりの北海道素材をぎゅっと詰め込んだこの時期だけの贅沢な味わいをお楽しみいただけます。商品の発売を通し北海道新幹線開業を盛り上げるとともに、湖池屋も"快業"を目指します!

【製品特徴】

- ■「北海道新幹線」の開業を記念した商品です。
- ■北海道の素材を使用した季節限定のポテトチップスです。
- ■北海道物産展などでも人気の高い"とうきび"や"ほたて"を使用しています。
- ■「ポテトチップス 焼とうきび味」は北海道産の「スーパースイートコーンパウダー」を使用。 とうきびの甘さの中に醤油の香ばしさが後引く味わいです。
- ■「ポテトチップス ほたて醤油味」は北海道産ほたてを使用。ほたてに醤油をかけ香ばしく焼きあげた味わいを再現。醤油の香ばしさと海のエキスのハーモニーをお楽しみください。

【製品概要】

■製 品 名:『ポテトチップス 焼とうきび味』・『ポテトチップス ほたて醤油味』

■内 容 量:50g

■価格:オープン価格

■発売日・販売先:2016年2月22日(月)北海道、東北・全チャネル先行発売

2016年2月29日(月)全国・全チャネル発売







【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課: 落合/小幡 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp





